Летняя школа для школьников «Лига JQ».

«Лига JQ» - это летняя школа, где школьники сочетают отдых с интенсивными занятиями, которая состоится с 30 июня по 17 июля 2010 года на базе оздоровительного лагеря «Заречье» по предметам:
1. История

2. Биология

3. Экология

4. Обществознание 

5. Русская литература

6. Английский язык

7. Русский язык

8. География

9. Химия

В задачи летней школы входят развитие у школьников свойственного изучаемой науке стиля мышления, подготовка к олимпиадам республиканского и российского уровней.  

Длительность смены 18 дней. Обучение состоит из регулярных ежедневных предметных занятий с 9.00 до 12.00ч. А также будут проводиться во второй половине дня психологические тренинги, мастер-классы, консультации, кружки, лекции и факультативы по желанию школьников. После занятий организуется ряд развлекательных мероприятий: музыкальные вечера, литературные встречи, брей-ринги, тематические  круглые столы. Планируется проведение инновационных форм дневных и вечерних мероприятий, конкурсы, викторины, спортивные занятия и первенства и т.п.
Набор в «Лига JQ» — конкурсный. Школьники, показавшие в прошедшем учебном году высокие результаты в олимпиадах  по предметам, зачислялись в «Лига JQ» вне общего конкурса. 

