Приложение
Порядок и условия участия в Интернет-туре Олимпиад КФУ 2010-2011 учебный год
Категории участников.
К участию в Интернет-туре Олимпиад допускаются все желающие: учащиеся 9, 10,11 классов учебных заведений среднего (полного) общего образования и студенты выпускных курсов учебных заведений среднего профессионального образования Российской Федерации и стран СНГ, независимо от гражданства.
Интернет-тур Олимпиад проводится по предметам:
математика, информатика, физика, химия, биология, география, геология, обществознание, история России, английский язык, французский язык, немецкий язык, русский язык, литература, татарский язык, татарская литература.
Место проведения Олимпиад.
Интернет-тур проводится на базе учреждений образования с использованием заранее подготовленных компьютерных классов или зарегистрированных персональных компьютеров индивидуальных пользователей.
Время проведения Олимпиад.
Интернет-тур Олимпиад проводится в две сессии:
· 1 сессия - 14-18 декабря 2010г.,
· 2 сессия-17-21 января 2011г.
Время проведения Олимпиад с 8.00 до 22.00 (время московское). Длительность сеанса тестирования по каждому предмету отсчитывается с момента входа в систему и составляет 60 минут.
Любой зарегистрированный школьник может участвовать в Интернет-туре Олимпиад по каждому выбранному предмету только один раз (в любой из двух сессий).
Заявки на участие в Интернет-туре Олимпиад направляются как от учреждений образования, так и от отдельных лиц.
Регистрация участников Интернет-тура Олимпиад проводится с 30 ноября по 13 декабря 2010 г.     по адресу: http://abiturient.ksu.ru/
Посмотреть результаты Интернет-тура (результаты будут опубликованы после 25 января 2011г.).
Победители и призеры Интернет-тура Олимпиад получают письмо-приглашение на участие в очном туре Олимпиад. Письмо-приглашение
высылается по электронному адресу, указанному при регистрации. В
письме-приглашении указывается предмет Олимпиады и город участия в очном туре.
В случае изменения города участия или при необходимости внесения
уточнений в персональные данные участник а срок до 30 января 2011г. вносит изменения в свою анкету и сообщает в оргкомитет по электронному адресу cdo.ksu@mail.ru о внесенных изменениях. В срок до 2 февраля 2011 г. участнику высылается новое письмо-приглашение с уточненными данными.
